Projet Visuel - Révolution
Pour ce projet, vous devez créer une présentation visuelle des trois composants (parties) d'une révolution, choisissez des images qui représentent ces composants dans le monde aujourd'hui. Vous pouvez créer un Power Point, un Story Board, des Dessins, etc.
Votre presentation doit inclure:
· 2 images qui montrent une manifestation contre le gouvernement
· 2 images qui montrent une manifestation contre les conditions économiques (quelqu’un qui manifeste la perte d’emploi, l’assurance chômage, les prix élevés, etc.)

· 2 images qui montrent un groupe qui manifeste contre un autre groupe dans la société (une religion contre une autre, riches contre pauvres, etc.) 

Chaque image devrait avoir une "légende" en-dessous expliquant ce que l'image montre et comment elle représente une manifestation sociale, politique ou économique.

Ce projet nécessite un effort honnête et ne peut pas être «jeté ensemble» à la dernière minute. Ne cherchez pas seulement des images. Assurez-vous que vos images montrent les 3 choses que toutes les révolutions ont en eux.

Vous serez noté sur l'effort, l'efficacité des images pour représenter les 3 composants, et les légendes montrant votre compréhension.

