Bonjour mes bons, gentils, intelligents, forts, courageux et beaux élèves!!
Vous me manquez beaucoup!  J’espère que vous allez bien et que je ne vous manque pas trop 
Aujourd’hui, on commence un nouveau chapitre…  L’apprentissage à la maison.  C’est excitant!  Au moins, on va pouvoir communiquer, et ce… en français!!   Pour ce faire, nous allons utiliser la plateforme « Microsoft Teams ».  Je vous ai tous envoyé une invitation à votre adresse courriel étudiante, vous n’avez qu’à l’accepter.  Vous devrez télécharger l’application si ce n’est pas déjà fait, c’est gratuit.  Si vous avez oublié votre mot de passe ou si vous avez des problèmes techniques, suivez les directives suivantes, venant du district :
Txt: Send a txt message to 1-506-210-0127, IT staff will respond and help you get access to your account, password or electronic resources. 
Email: Use the District email address northstudents@nbed.nb.ca you can initiate a support call of your own. 
Teacher: If you already have a means of communicating with your classroom teacher, just ask, they can initiate support on your behalf.
Si vous n’avez jamais utilisé la plateforme « Teams », vous allez voir, ce n’est pas trop compliqué.  J’ai seulement appris cette semaine, je ne suis pas une experte, mais je me débrouille… et vous êtes bien meilleurs que moi avec la technologie, comme vous le savez   Utiliser « Teams » est nouveaux pour moi et pour plusieurs d’entre vous, donc soyons tous patients pendant que nous apprenons ensemble à participer aux conversations, télécharger des documents, partager des liens, etc…  
Votre première tâche est facile…  
1- Allez vérifier votre courriel étudiant
2- Acceptez mon invitation de « Teams ».  
3- Partagez un mème (meme) français (approprié pour l’école, bien sûr) dans « Teams » afin que je sache que vous avez acceptez mon invitation.
Je vais garder une liste des élèves qui auront partagé un mème et mercredi, je contacterai les autres pour m’assurer que tous mes élèves ont accès aux activités d’apprentissage.
 Si vous avez des questions ou des problèmes avec cette plateforme, envoyez-moi un courriel : annie.plourde@nbed.nb.ca 
On se voit (ou parle) dans « Teams »!
